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Ata de reunião das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio 
Preto, do Segundo Ano da Décima Legislatura, realizada às quinze horas do vigésimo sétimo dia 
do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, com a presença dos seguintes vereadores: 
Fabrício Porto Andriolo Machado, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, Luis de 
Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado e José Roberto Fonseca, integrantes das Comissões de: 
Justiça e Redação; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Saúde, Meio Ambiente e Defesa do 
Consumidor; Educação, Cultura e Juventude; e Urbanismo, Infraestrutura e Segurança Pública. 
Presentes, além dos Srs. Vereadores, o Procurador Jurídico Luciano Fernandes Pires os assessores 
de 8comissões Emanuel Rampini Figueiredo, Eduarda Esteves Almeida e Maiara Araújo, que 
secretariou os trabalhos. Durante a reunião, recepcionados os projetos que foram disponibilizados 
pela Procuradoria Jurídica, as comissões deliberaram pela emissão de pareceres pela 
admissibilidade e aprovação do: Projeto de Lei Complementar nº 102/26, de iniciativa do Poder 
Executivo, encaminhado através do Oficio GP nº 29/26, que “Autoriza a abertura de Credito 
Adicional Especial ao orçamento vigente da Secretaria Municipal de Administração” no valor de 
R$425.000,00, Projeto de Lei nº 89/26,de iniciativa do Poder Executivo, encaminhado através do 
Oficio GP nº 25/26, que “Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial ao orçamento 
vigente do Fundo Municipal de Saúde”, no valor de R$ 1.440.000,00, foi falado sobre o prêmio 
Bernadeth que será no mês de março e sobre os projetos que estão nesta Casa, deliberou-se pela 
emissão de cópia dos projetos atualizados e dos pareceres jurídicos para os Srs. Vereadores, para 
que os mesmo possam manifestar-se sobre o tema, ou, em caso de necessidade, requerer maiores 
detalhamentos. Encerrada a reunião, às quinze horas e trinta e cinco minutos, a servidora Maiara 
Araújo, designada secretária da reunião, lavrou a presente ata que será assinada pelos Srs. 
Vereadores e demais presentes. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e sete de janeiro de 2026. 
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